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Tanévkezdési támogatás igénylése 

Az önkormányzat által évente nyújtott támogatás a 2026 évben is egy kérelem nyomtatványt 

kitöltésével igényelhető, ez alapján történik majd a jogosultság megállapítása, ezt 

követően pedig a támogatás kifizetése. 

Évi egyszeri tanévkezdési támogatásra jogosult a Hosszúpályi településen lakó-, vagy 

tartózkodási hellyel rendelkező bölcsődei-, óvodai intézményi jogviszonnyal, általános iskolai, 

illetve nappali tagozatos középiskolai tanulmányokat folytató gyermek, aki még nem töltötte 

be a huszadik életévét. A nem a település intézményeibe járó gyermekek esetében szükséges 

igazolni a tanulói jogviszonyt. 

A tanévkezdési támogatásra a kérelmező akkor jogosult, ha nyilatkozik, hogy a családjában az 

egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének (28.500.-Ft)        

12-szeresét, valamint a nem a település intézményeibe járó gyermekek esetében az adott 

oktatási-, nevelési évre vonatkozó igazolással igazolja jogviszonyát.  

A kérelem papír alapon és elektronikus úton is benyújtható. (hivatal@hosszupalyi.hu) 

A kérelem nyomtatvány letölthető a www.hosszupalyi.hu honlapról, vagy a polgármesteri 

hivatalban is kérhető. 

A támogatás összege 12.000-Ft/év 

A tanévkezdési támogatás iránti kérelmet a bölcsődei, óvodai intézményi jogviszonnyal 

rendelkező gyermekek részére, valamint az általános iskolai tanulói jogviszonnyal rendelkező 

gyermekek részére június 10. és augusztus 15. közötti időszakban lehet benyújtani, melyet 

az önkormányzat meghatározott kifizetési napokon legkésőbb szeptember 31. napjáig fizet ki. 

A középiskolai tanulói jogviszonnyal rendelkező gyermekek október 1-jétől október 31-ig 

nyújthatják be, melyet az önkormányzat folyamatosan, de legkésőbb november 30. 

napjáig fizet ki. 

A tanévkezdési támogatással kapcsolatos eljárást a Hosszúpályi Polgármesteri Hivatal folytatja 

le és állapítja meg a támogatást, a képviselő-testület által átruházott hatáskörben. 
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